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Commune de Meroux

Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal

du jeudi 22 janvier 2015
Le Conseil Municipal de Meroux s'est réuni, en séance ordinaire, le jeudi 22 janvier 2015, en mairie. 

Les travaux débutent à 20 h 10. 
Membres présents : Stéphane Guyod, Emmanuelle Bohl, Victor CABETE, Noémie Dubost, Christophe Henny, Gilles Houillon, Jean-Luc Magris, Chantal Martin-Garcia, Thierry Mantion, Jacques Rouèche, Patrice Sainty et Jean-Marc Tochon.
Membres excusés : Caroline PATTAROZZI (procuration à Stéphane GUYOD), Isabelle Ludwig (procuration à Christophe Henny), 
Catherine GEROME (Absente). 
Secrétaire de séance : Jean-Marc Tochon
Une personne présente sur les sièges réservés au public.

Le compte-rendu de la séance du 18 décembre 2014 n'appelle aucune remarque. Il est approuvé à l'unanimité.

Le Maire fait état des délibérations prises lors de la séance du 18 décembre 2014.

Avant d'étudier les délibérations portées à l'ordre du jour, le Maire propose au conseil municipal de voter une motion de renouvellement de l'attachement des élus aux valeurs de la République à la suite des attentats commis dans notre pays en ce début d'année 2015. Vote favorable à l'unanimité.

L'ordre du jour appelle l'examen des questions suivantes :

1) Délibérations :

a. Autorisation signature régularisation acte de vente, 7 bis rue du 15 juillet 1972 :
Il s'agit de la régularisation d'une situation de vente d'un terrain, par la commune, à un particulier, en bordure du lotissement des Combeaux (télescopage d'un document d'arpentage). Un acte notarié de régularisation sera établi pour un coût de 180 euros à la charge de la commune.
Vote favorable à l'unanimité. 
b. Instruction des documents d'urbanisme :
A partir du 1er juin 2015, l'état n'assurera plus l'instruction des documents d'urbanisme (CU, permis de construire…). La CAB propose aux communes concernées de prendre en charge cette compétence, sans coût pour les communes (le coût, d'un montant annuel estimé de 340 000 euros, sera intégralement pris en charge par la CAB).
Vote favorable à l'unanimité. 
c. Maîtrise d'oeuvre / mission d'avant projet – cœur du village :
Pour cette opération d'importance (Maison des Associations, atelier des employés, aménagement des abords de la Mairie,…) le Maire propose que la commune passe un marché de maîtrise d'œuvre à procédure adapté. Un professionnel aura en charge l'ensemble des missions suivantes : étude de faisabilité, avant-projet, projet, lancement des marchés, consultation des entreprises, suivi de chantier… La procédure adaptée permet un recrutement sur une présélection des candidats sur appel à candidature.
Vote favorable (13 voix pour, 1 abstention : Jacques Rouèche).
d. DM vente : 9 rue des Pommiers :
Il s'agit de la vente d'une cour (terrain communal) d'une surface de 0,24 ares à des particuliers. Cette vente impose des modifications d'affectations au budget communal en recettes et en dépenses. Une écriture d’ordre.
Vote favorable à l'unanimité.
e. Fonds d'amorçage :
L'état verse une somme de 50 euros par an et par enfant, pour la mise en place des nouveaux rythmes scolaires, aux communes qui ont une école. Le Maire propose que les sommes reçues pour les enfants de l'école du Vieux-Tilleul soient reversées au syndicat du RPI. 
Vote favorable à l'unanimité.
f. Convention SIAGEP certificats d'économies d'énergie 2015 :
Le SIAGEP invite la commune à passer une convention pour le remplacement des ampoules de l'éclairage public par des ampoules à économie d'énergie (à hauteur de 80 % si la commune est retenue).
Vote favorable à l'unanimité.
g. Demande de subventions pour le terrain multisports :
L'opération est estimée à 50 000 euros TTC. Le Maire propose que des subventions soient demandées à la CAF, au CG, à la CAB, au Sénateur et à la DDCSPP.

Vote favorable (13 voix pour, 1 abstention : Jacques Rouèche).

2)  Questions diverses :

· Travaux du mur de la mairie : les travaux doivent débuter dès la notification de la subvention du Député, prévue courant février. Le mur sera reculé de 4 m par rapport à sa position actuelle pour permettre l'augmentation du nombre de places de stationnement.
· Réouverture de la ligne Belfort / Delle : une réunion publique, commune pour Meroux et Moval, s'est tenue à la Jonxion le 13 janvier dernier. Le Maire a rendez-vous le 11 février avec RFF et le CG pour envisager les conséquences de ce chantier sur la circulation dans le village et particulièrement sous le pont entre Meroux et Moval.
· Les prochaines élections municipales de Bavilliers, début février, imposeront une recomposition du conseil communautaire de la CAB.
· Les associations du village seront réunies en Mairie le lundi 26 janvier.

· Le Maire rencontrera les nouveaux habitants du village le 09 février.

· Les lots de bois seront marqués pour la fin du mois de janvier.

· Les doyens du village remercient le conseil pour la livraison du repas des aînés.

· Le repas des aînés, le 17 janvier, s'est très bien passé et tous les convives (environ 40 personnes) étaient très contents de ce beau moment de convivialité. Le repas, préparé par l'Escorneil, a été très apprécié et les animations ont été de belle qualité. Les décorations de la salle et des tables ont été superbement réalisée par Emmanuelle Bohl, Noémie DubosT et Chantal MARTIN GARCIA.  
· Chantal MARTIN-GARCIA souhaite qu'en attendant les travaux dans la salle du fort, des tissus soient tendus au plafond. Elle demande aussi que les rideaux des fenêtres de la salle Michel Brouque soient changés. Le Maire propose qu'avant de les changer, ils soient lavés et éventuellement un peu raccourcis. Chantal MARTIN-GARCIA propose qu'une exposition de peintures, sculptures et collections soit organisée au fort lors des journées du patrimoine, en complément des visites de l'ouvrage militaire.

· La LPO organisera une matinée "Découverte des oiseaux du village", le 11 avril matin destinée à tous les habitants et aux élèves de l'école.

· Gilles HOUILLON annonce qu'un conteneur à canettes métalliques, boites de conserves et barquettes en aluminium sera installé au fort. Le bénéfice sera reversé au Téléthon 2015.
· L'assemblée générale de Meroux Model Kit se tiendra le lundi 2 février à 18 h 30 au fort.

· Jean-Marc TOCHON renouvelle son souhait de voir disparaître le transformateur électrique situé entre l'école et l'église. 
· Patrice SAINTY informe le Conseil Municipal d'un vol récent à l'école. Un téléviseur et divers objets de faibles valeurs ont disparu. Des travaux de renforcement des fermetures des portes (serrures 3 points) vont être engagés. Des devis de mise sous alarme des bâtiments de l'école vont aussi être demandés. Un vestiaire, aménagé par les employés communaux à proximité de la salle de restauration, est en voie d'achèvement.
· Jacques ROUECHE demande quand seront posés les panneaux de Meroux à proximité de la gare TGV. Le Maire répond que, d'une part, on attend les beaux jours et que d'autre part les agents communaux n'étaient pas disponibles ces dernières semaines.
· Christophe HENNY informe le conseil sur les dossiers des travaux en cours :

· les 2 abribus de la rue du 15 juillet 1972 n'ont toujours pas reçu leurs vitrages (fournisseur pas sérieux),
· les fossés de la rue de Leupe (290 m) seront refaits avant la fin du mois de janvier par la CAB. Rue de Bourogne, les fossés seront nettoyés par les employés en relation avec la CAB. 

· Thierry MANTION annonce que les Brèves de janvier seront distribuées en fin de semaine prochaine. Les brèves du Conseil Municipal seront jointes une fois par trimestre. Le planétarium a été contacté pour organiser dans le village, en août prochain, une soirée d'observation des étoiles. Un premier devis du terrain multisports est parvenu en Mairie.
· Noémie DUBOST informe le Conseil Municipal que le Pass Time n'est pas une réussite et ne permet pas une commande intéressante en terme de prix sur le mois de janvier. Une information, plus complète, sera à nouveau effectuée pour septembre prochain. Dans un même temps, la carte avantages jeunes pourra être proposée.
Avant de lever la séance, le Maire annonce qu'une réunion de travail sur le budget sera organisée en février et que la prochaine réunion du Conseil Municipal se tiendra le jeudi 12 mars à 20 h 00.
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 30.
Le secrétaire de séance
Jean-Marc Tochon
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