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Commune de Meroux

Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal

du mardi 22 septembre 2015
Le Conseil Municipal de Meroux s'est réuni, en séance ordinaire, le mardi 22 septembre 2015, en mairie. 

Les travaux débutent à 20 h 05. 
Membres présents : Stéphane Guyod, Emmanuelle Bohl, Victor CABETE, Noémie Dubost, Christophe Henny, Gilles Houillon, Chantal Martin-Garcia, Thierry Mantion, Jacques Rouèche, Patrice SAINTY et Jean-Marc Tochon.
Membres excusées : Isabelle Ludwig, Caroline PATTAROZZI (procuration à Stéphane GUYOD) et Jean-Luc Magris (procuration à Noémie Dubost). 
Secrétaire de séance : Jean-Marc Tochon
Six personnes présentes sur les sièges réservés au public dont les 3 employés techniques de la commune, dont les deux "derniers embauchés" qui viennent se présenter aux élus. Les employés partent à 21 h 00.
Avant de débuter la séance du conseil, le Maire donne la parole à Monsieur Jean-Claude Vadam, Architecte, qui présente aux élus l'esquisse du projet de maison intergénérationnelle. Ce bâtiment comportera un local de restauration et des espaces pour les activités périscolaires, un atelier et un garage pour les agents techniques et une salle pour les activités des associations. L'accès à la mairie pour les personnes handicapées en fauteuils pourrait aussi se faire à partir de ce bâtiment. Cette présentation s'achève à 21 h 00.
Le Maire fait état des délibérations prises lors de la séance du 29 juin 2015.

Le compte-rendu de la séance du 29 juin 2015 n'appelle aucune remarque. Il est approuvé à l'unanimité.
L'ordre du jour appelle l'examen des questions suivantes :

1) Délibérations :

a. Mise en paiement des études d'avant-projet et de faisabilité de la future maison intergénérationnelle :

Le conseil autorise le Maire à signer les mandats afférents aux premières dépenses engagées dans le cadre de ce dossier, avant l'achat du bâtiment par la commune. 
Vote favorable à l'unanimité.

b. Conventions avec les Francas et avec SODEXO :
Le conseil autorise le Maire à signer la convention avec les Francas pour les activités périscolaires, avec subventionnement du conseil départemental puisqu'il s'agit de la deuxième année de fonctionnement, et avec la SODEXO pour la fourniture des repas aux élèves (contrats trimestriels).
Vote favorable à l'unanimité.
c. Tarif accueil du midi (mercredi) pour le périscolaire :
Lors du vote, au cours de la dernière séance du conseil municipal, des tarifs de l'année scolaire2015/2016, il a été oublié de voter le tarif de l'accueil de midi qui passe de 1 euro à 1,10 euros.
Vote favorable à l'unanimité.

d. Renouvellement de la convention de mise à disposition du personnel du RPI MMS :

Madame Gilgenmann, ayant remplacé Madame Candéa, en CUI CAE (embauche par le syndicat du RPI MMS), est mise à la disposition de la commune pour l'entretien du fort à raison de 4 heures hebdomadaires.
Vote favorable à l'unanimité.

e. Groupement de commandes fournitures d'électricité SIAGEP :

Le tarif jaune n'existant plus au 1er janvier 2016, il faut souscrire un nouveau contrat pour la fourniture d'électricité au fort. Le SIAGEP crée un groupement pour le compte des 31 communes qui bénéficiaient jusqu'à présent d'un tarif jaune pour négocier un tarif le plus bas possible auprès des fournisseurs d'électricité.
Le Maire propose que la commune s'engage dans ce groupement de commandes.

Vote favorable (10 voix pour, 3 voix contre : Christophe HENNY, Gilles HOUILLON et Patrice SAINTY).

f. Décisions modificatives :

Des décisions modificatives sont à prendre pour des écritures datant de l'exercice 2013 (travaux rue de Vézelois). Ce sont des opérations d'ordre, donc hors budgétaires, pour un montant de 862 euros à prendre en recettes et en dépenses.
Vote favorable à l'unanimité.

g. Création de deux postes d'agents recenseurs :

Le recensement des habitants de la commune se déroulera de mi-janvier à mi-février 2016. La réglementation impose un agent recenseur pour 250 boites à lettres. Il faut donc recruter deux agents recenseurs. Le Maire propose que ces deux personnes soient indépendantes, donc extérieures au village.
Vote favorable à l'unanimité.
h. Mutualisation des services de la CAB et des communes :

La CAB demande une mutualisation de services, essentiellement entre elle et la ville de Belfort, mais aussi de quelques services avec les communes membres de la CAB.
Vote favorable à l'unanimité.

i. Répartition du FPIC entre la CAB et les communes membres :

Le Fonds de Péréquation des Ressources Intercommunales et Communales (FPIC) représente une dépense d'un montant de 473 euros pour la commune de Meroux. La CAB propose de ne pas demander cette somme aux communes.
Vote favorable à l'unanimité.

j. Ad'ap mairie (accessibilité pour les personnes à mobilité réduite) :
La commune doit déposer un agenda d'accessibilité pour les personnes à mobilité réduite au fort et à la mairie avant le 27 septembre. Le Maire présente un projet d'agenda sur 3 ans de mise en accessibilité de ces deux bâtiments et les demandes de subventions afférentes (uniquement pour la mairie).
Vote favorable à l'unanimité.
2)  Informations :
a.
Conseil communautaire :
La CAB a voté un soutien exceptionnel à l'association "La caponnière" de 7 500 euros pour remettre à niveau ses finances. Ce montant représente l'adhésion de la CAB à cette association.
Dans le cadre de la valorisation du patrimoine communautaire, les communes sont invitées à présenter des projets de valorisation de leur patrimoine. A ce titre Meroux pourrait toucher une somme de 15 000 euros.

Création d'un pôle métropolitain Nord Franche-Comté. Cette structure permettra de toucher des fonds européens et d'être reconnue par la nouvelle région. Cette structure ne lèvera pas d'impôts.

b. 
Périmètre SEVESO :
Le périmètre SEVESO autour des cuves de la société Bolloré pourrait être réduit dans le cadre d'une procédure de révision simplifiée du PLU. 
c. Compétence éclairage public du SIAGEP :
Le vote lors de la réunion de ce soir est négatif. Si le SIAGEP avait pris cette compétence, elle aurait été financée par une taxe, pouvant aller jusqu'à 8.5 % payée par les habitants sur leurs factures d'électricité. Jean-Luc MAGRIS représentait la commune à cette réunion.
d. Point sur la rentrée scolaire :
Thierry MANTION fait état des effectifs de la rentrée 2015 à l'école maternelle et  aux écoles de Sévenans et de Meroux (chiffres en augmentation par rapport à la rentrée 2014). Il présente aussi les inscriptions aux accueils périscolaires, à la restauration, aux TAP et aux études dirigées. Les effectifs accueillis à midi nécessitent la mise en place d'un deuxième service de restauration (cf document joint à ce compte-rendu).
e. SIEMPK (syndicat de l'école maternelle) :
Des travaux d'urgence ont du être réalisés pendant les congés d'été pour une somme de 4 600 euros. Cette somme sera répercutée sur la participation des communes. 
f. Avenir de nos écoles :
A l'initiative du Maire de Meroux, une réunion est programmée le 2 octobre prochain avec les maires des communes de Moval, Sévenans, Dorans, Botans, Bermont et Vézelois
g. Aéroparc :
La commune de Meroux doit s'acquitter d'une somme de 623 euros et retouchera une somme de 6 468,70 euros.

h. Terrain des Combeaux :

Les riverains ne sont pas intéressés par l'achat de la dernière parcelle de ce lotissement. Le Maire propose de la mettre en vente pour une somme de 75 000 euros.

3)  Questions diverses :

· Le Maire remercie les élus et les bénévoles, et particulièrement les guides (10 groupes de visite), qui se sont mobilisés au fort pour les journées du patrimoine les 19 et 20 septembre dernier.
· 64 personnes ont répondu au questionnaire proposé au printemps dernier. Les tendances seront données dans un prochain numéro des Brèves.

· Une bourse aux vêtements et aux jouets se tiendra à l'ouvrage de Meroux le 11 octobre à l'initiative du CCAS et de l'APEMMS.

· La visite de la forêt pour les élus est proposée le 26 septembre au matin.

· Le Maire présente le projet de traversée du village par la Véloroute et les aménagements de sécurité qui pourraient être réalisés dans la commune à l'intersection de la Véloroute avec la RD 23.
· Chantal MARTIN-GARCIA va réunir le comité Fleurissement pour les décorations du village à l'occasion des fêtes de fin d'année. Les lauréats du concours des maisons fleuries seront récompensés prochainement.

· Gilles HOUILLON demande une révision des calvaires du village dont les dégradations sont de plus en plus visibles.
· Jean-Marc TOCHON remercie les élus et les secrétaires pour les cadeaux offerts à sa fille à l'occasion de son mariage. Il félicite la municipalité et particulièrement Christophe HENNY pour la remarquable réalisation de la place de la Mairie.
· Patrice SAINTY évoque les chats errants dans le village. Une campagne de sensibilisation à la stérilisation pourrait être organisée. La fédération de chasse peut aussi envoyer des piégeurs agréés.
· Jacques ROUECHE demande si la commune a participé à la souscription pour le mémorial AFN qui sera érigé à Belfort pour les victimes de la guerre d'Algérie. Le Maire répond ne pas avoir souvenir d'une sollicitation de la commune à ce sujet.
· Thierry MANTION propose que les Brèves de septembre soient distribuées à la fin du mois.
La parole est donnée au public qui ne souhaite pas s'en saisir.
Avant de lever la séance, le Maire annonce que la date de la prochaine réunion du conseil sera décidée ultérieurement.
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 30.
Le secrétaire de séance
Jean-Marc Tochon
Rentrée de sept 2015

1. Les écoles

Pas de soucis particuliers, tout s’est déroulé normalement. 

· Maternelle (4 classes dont 1 à Sevenans):   93 enfants dont 25  de Meroux

· CP-CE à Sevenans : 24 enfants dont 7 de Meroux

· CE-CM à Meroux : 49 enfants dont 26 de Meroux

Soit 73 enfants dont 33 de Meroux

A noter :

Pour la seconde année, tous les enfants prévus sont venus. Il n’y a pas eu de demande de dérogation pour sortir du RPI ou pour ne pas y venir.

De nombreux nouveaux arrivants (4 en CM, 3 en CE)

Il y a 9 enfants extérieurs au RPI qui sont inscrits actuellement

2. Le périscolaire

· Accueil du matin et du soir : avec Marion.  Matin  14 enfants ; soir  8   enfants inscrits et 3 ou 4 présents

· Restauration : avec Josiane, Marion et Violette. Après une grosse mise au point les 2 premières semaines avec la SODEXO, tout roule normalement.  Il y a désormais 2 services au vu du nombre d’inscrits et il y a 4 composants au menu.


1er service : les maternelles et les CP-CE de Sevenans : 14 enfants inscrits dont plus 
d’une 
dizaine présents chaque jour . Ils bénéficient désormais de 15 bonnes min de 
récréation après le repas.


2ème service : les CE et CM de Meroux : 24 enfants inscrits pour un maxi de 22. Ils 
bénéficient d’une récréation  du le temps du repas du premier service. Ils mangent à 
13h00 et ont 40 min pour le repas.


Le temps de repas est beaucoup plus calme et convivial. 

· Les TAP : reprise avec les Francas. Nouveau directeur (Mathieu) + Marion comme animatrice. Ils travailleront très bientôt sur les maisons à insectes pour décorer les entrées du village. Il y a 26 enfants inscrits

· Les études : dès la 2ème semaine, avec 14 ou 15 enfants, mise  en place des 2 groupes. 
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